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概要 

メディアゲートウェイソフトウェア PWA-MGW1 は、マルチポート AV ストレージユニット PWS-4500 又はベース

バンドプロセッサーユニット BPU4800 に収録されたファイルをメディアにアーカイブしたり、メディアに格納した

ファイルを PWS-4500 又は BPU4800 にリトリーブするソフトウェアです。オプティカルディスクアーカイブカート

リッジ、プロフェッショナルディスク(*)、SxSメモリー(*)、ネットワークドライブ、XDCAMおよびハードディスクドラ

イブをメディアとして使用できます。 

 

本書では、PWA-MGW1 のインストール方法、および設置について説明します。 

本書は、システムの構築を担当するエンジニアや、設置担当者を対象としています。 
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動作環境 

PWA-MGW1 をインストールする PC 

PWS-100MG1 シリーズ専用のアプリケーションとなります。V1.x までサポートしていた HP DL320e はサポートされませ

ん。 

その他必要な機器 

PWA-MGW1 を利用するには、その他に以下の機器が必要です。 

• マルチポート AV ストレージユニット PWS-4500 又はベースバンドプロセッサユニット BPU4800 

• 10GbE NIC card （下記いずれか） 

• Intel Ethernet Converged Network Adapter X540-T1 

• Intel Ethernet Converged Network Adapter X520-DA1 

• USB Audio（PWS-100MG1 シリーズの場合 HDMI で音声が再生可能） 

• プレビュー時に音声確認をおこなう場合は、Sound Blaster Play! を USB 端子に接続してご使用下さい。

音声再生時はあらかじめ Phone 端子にヘッドフォンなどを接続してから Catalyst Browse を起動して下さ

い。 

Catalyst Browse 起動後に端子を接続した場合、Catalyst Browse を再起動する必要があります。 

 

プロダクションコントロールのオプションとして以下の機器があります。 

• プロダクションコントロールソフトウェア PWS-100PR1/PWS-110PR1 (PWA-PRC1 インストール済み） 

• USB コントロールデバイス PWSK-4403 

• XAVC 4K/HD コーデックカード MSQ-S321 （PWS-100PR1/PWS-110PR1 には装着済み） 
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準備 

 

PRC manager の設定 

PWA-MGW1 には PRC manager というソフトウェアが含まれています。PRC manager は、ネットワーク上の

PWS-4500/BPU4800 と PWA-PRC1、PWA-MGW1 を管理するための、操作画面を持たないソフトウェアで

す。 

PRC manager は、同一ネットワーク上に PWA-MGW1 が 1 つしかない場合でも、複数の場合でも、ネットワー

ク内に 1 つ起動しておく必要があります。 

 ご注意  

同一ネットワーク内に PWA-PRC1 と PWA-MGW1 が存在する場合には、PWA-MGW1 上の PRC manager は使用しな

いでください。 

 

PRC managerでの管理を行うためには、PWS-4500/BPU4800とPWA-MGW1で下記の設定が必要です。 

PWS-4500/BPU4800 の設定 

［System］－［Network］の順にクリックし、表示される画面の［PRCM Setting］で下記の項目を設定します。 

項目 設定 

Port Number 50000 

PRCM 1 Connection Enable 

PRCM 1 IP Address PRC manager がインストールされている PC の IP Address 

PWA-MGW1 の設定 

［Settings］－［PRC Manager］－［PRC Manager List］－［Add］の順にクリックし、表示される画面で下記の

項目を設定します。 

項目 設定 

IP Address PRC manager がインストールされている PC の IP Address 

Port Number 51000 

PWA-PRC1 の設定 

NMI と Share Play を使用する場合は PTP domain の値を異なる設定にする必要があります。設定の変更が

必要な場合は、［Settings］－［System］－［PRC manager］で PTP domain の設定を変更してください。 
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PWS-4500 の設定 

ここでは、PWS-4500 V2.6 の Web メニューを例に説明します。 

 

1. PWA-PRC1 で使用する PGM モードに合わせて PWS-4500 の Port A～Port D の各ポートの入出力の

設定を行う。 

下図①で使用予定の Condition を選択し、有効な I/O 構成の中から希望の設定を選択する。 

Port の設定方法については、PWS-4500 のオペレーションマニュアルをご覧ください。 

 ご注意  

PWA-PRC1 では、1IN、2IN、3IN、2OUT、3OUT、4IN、4OUT、1IN3OUT、2IN3OUT の構成ではローカルサー

バーとして利用できません。 

 

  

① 
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2. 各 Port の設定を行う。 

 重要  

以下の設定が正しく行われない場合、PWA-PRC1 が正しく動作しない可能性があります。必ず設定を行ってください。 

• 各ポートの Video Format は同じ設定にしてください。 

• カットアウトモードの場合、PortD:Output と［Monitor Out］の Format は同じ設定にしてください。 

• カットアウトモードの場合、各ポートの［Monitor Out］は同じ設定にしてください。 

• カットアウトモード以外のときに、［Monitor Out］の設定項目に［xxp to xxI & HD-SDI］がある場合は、［xxp to xxI & 

HD-SDI］を設定してください。 

•  
• 入力ポートの［Chunk File］を「24H」に設定してください。 

• 入力ポートの TC は同期している必要があります。［TCG Source］は Master TC に設定してお使いください。 
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• 各入出力ポートの［DF Mode］を正しく設定してください。DF/NDF の混在はしないでください。 

 ご注意  

記録したファイル内に TC jump があると正しく動作しません。 
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• 出力ポートの［Forced Shuttle Mode］の設定を［Off］にしてください。 

•  
• 出力ポートの［Shuttle Muting］の設定を［On］にしてください。 

•  
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• カットアウトモード使用時は、［Time Shifted Play］を［From Storage Only］に設定してください。 

 
• Loop Recording で記録をする場合は、PWS-4500 のすべての記録ポートに対して同じ設定をするようにしてください。 

 ご注意  

Port の設定を変更した場合は、［Create Loop Recording Area］を再度設定してください。 
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3. FTP の設定を行う。 

 重要  

以下の設定が正しく行われない場合、PWA-MGW1 が正しく動作しない可能性があります。必ず設定を行ってく

ださい。 

• Network 設定で[Activation]を”on”に設定してください。 
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• Network 設定で[Import File Naming]を”off”に設定してください。 
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• Network 設定で[Import Clips with Odd Frames(50p & 59.94p)]を”Acceptable (Omit Last 

Frame)”に設定してください。 

 

 

 ご注意  

PWS-4500 側で 50p/59.95p のフレーム周波数で奇数素材を受け入れる設定を行った場合、最後の奇数フ

レームは破棄されます。 
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BPU4800 の設定 

BPU4800 の出力ポートの設定を行います。ここでは、BPU4800 V1.5 の Web メニューを例に説明します。 

ポートの使用方法には次の 4 種類があります。 

ポート 説明 

Replay Port PWA-PRC1のローカルサーバーとしてリプレイコントロールで使用する場合に設定します。 

Share Play 接続によりネットワークサーバーとして使用することもできます。 

BPU4800 に作成されたクリップを外部に転送することはできません。 

XAVC Transcode Port Share Play 接続し、ネットワークサーバーとして使用する場合に設定します。 

BPU4800 に作成されたクリップを外部に転送することが可能です。 

ローカルサーバーとしては使用できません。 

HD Cut Out Port PWA-PRC1 のローカルサーバーとして Cut Out で使用する場合に設定します。 

Share Play 接続によりネットワークサーバーとして使用することもできます。BPU4800 に

作成されたクリップを外部に転送することはできません。 

Replay Port + XAVC 

Transcode Port 

フォーマットが HD の場合は自動的にこの設定になります。 

リプレイコントロールと XAVC ファイルへのトランスコードが可能になります。 

この再生ポートの使用方法の選択は、BPU4800のWebメニューの［Replay Port + XAVC Transcode Port］

の設定で行います。ポートの各設定方法の詳細は、BPU4800 のオペレーションマニュアルをご覧ください。 
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 重要  

• HD Cut Out Port を選択した場合、PWS-100PR1/PWS-110PR1 との接続に使用する Slot の Format は Slot 1 

Replay の Format と同じに設定してください（Slot1 の設定は Web メニュー、PWS-100PR1/PWS-110PR1 との接続

に使用する Slot の設定は BPU メニューで行います）。 

• 各ポートの［DF Mode］を正しく設定してください。DF/NDF の混在はしないでください。 

• Replay ポートの［Forced Shuttle Mode］の設定を［Off］にしてください。 

• HD Cut Out Port を選択した場合は、［Time Shifted Play］を［From Storage Only］に設定してください。 
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ODS のドライバインストール 

1. PC の電源を入れる。 

2. ODS のデバイスドライバーをインストールする。 

（setup.exe） 

3. PC をシャットダウンする。 

4. PC の電源を入れる。 

5. デバイスマネージャで ODS-D55U/D77U/D280U が正しく認識されていることを確認する。 
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接続 

 ご注意  

• MSQ-S321 が 2 枚必要な構成については PWS-100PR1/PWS-110PR1 でのみ接続可能です。 

• 以下の図では、MSQ-S321 または MSQ-S321(1)は下側スロット側、MSQ-S321(2)は上側スロット側になります。 

• PWS-100MG1/110MG1 の NIC は必ず 10GbE を使用してください。また、他の NIC も利用する場合、IP アドレス

は同じネットワークセグメントを使用しないようにしてください。 

 

2IN/2OUT (4K) with 10GbE Network 

 

 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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3IN/1OUT (4K) with 10GbE Network 

 

 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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1IN/1OUT (4K) with 10GbE Network, without PWSK-4504 

 

 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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2IN/2OUT (HD) with 1GbE Network, without PWSK-4504 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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2IN/1OUT (HD) with 1GbE Network, without PWSK-4504 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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6IN/2OUT (HD) with 1GbE Network, without PWSK-4504 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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4IN/2OUT (HD) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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6IN/1OUT (HD) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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HFR 2IN/1OUT (4K 2x) with 10GbE Network 

 

 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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HFR 1IN/2OUT (4K 2x) with 10GbE Network 

 

 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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HFR 5IN/2OUT (HD 4x, 3x, 2x) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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HFR 4IN/2OUT (HD 4x, 3x, 2x) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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HFR 3IN/2OUT (HD 4x, 3x, 2x) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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HFR 3IN/2OUT (HD 8x, 6x) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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HFR 3IN/1OUT (HD 8x, 6x) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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HFR 2IN/2OUT (HD 8x, 6x) with 1GbE Network 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 1GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 

 ご注意  

ISO REC など、より高速な転送を行いたい場合には、Server と Media Gateway の間は 10GbE で接続してください。 
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Cut Out with 10GbE Network (for MSQ-S321 1pc) 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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Cut Out with 10GbE Network (for MSQ-S321 2pcs) 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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HFR + Cut Out with 10GbE Network (for MSQ-S321 1pc) 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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Cut Out with 10GbE Network, without PWSK-4504 

 
 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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BPU4800 XAVC Transcode Port, Replay Port + XAVC Transcode Port 

 

 

PWA-PRC1 での設定値 

［System Config］ Item Setting 

PRC manager Primary PRC manager IP/Port PRC manager IP Address 

4K server(s) Transfer IP Server 10GbE NIC IP Address 

Media Gateway IP Address MGW 10GbE NIC IP Address 
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Share Play 機能使用時の接続 

PWS4500 で構成した場合 

 
 

PWS4500 と BPU4800 で構成した場合 

 

 ご注意  

• Share Play 接続時は、すべての PWS-4500/BPU4800 のリファレンス信号が同期している必要があります。すべての

PWS-4500/BPU4800 に外部リファレンス信号を入力してください。 

• Share Play 接続時は、PRC manager が管理している PWS-4500/BPU4800 のうち 1 台が Master として割り当てら

れ、他が同期します。Share Play中にMasterとなっているPWS-4500/BPU4800の電源をオフにすると、Share Play
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が終了します。Share Playの運用中は、PRC managerが管理しているすべての PWS-4500/BPU4800の電源をオフ

にしないでください。 

• Share Play を 2 重化する場合は次のようにしてください。 

- 端子１、２両方を接続してください。 

- Share Play 1 と Share Play 2 はネットワークセグメントを分けてください。 

例） 

Share Play 1: 192.168.11.xx, Share Play 2: 192.168.12.xx 

- 1 台のネットワークスイッチに接続する場合は、VLAN でセグメントを分割してください。 

推奨ネットワークスイッチ 

Manufacturer Model  

Juniper J-1) EX4550-32T － 

 J-2) EX4550-32F  

 J-3) QFX5100  

CISCO C-1) CISCO Nexus 9332PQ QSFP+ 32 port 

 C-2) CISCO Nexus 9372PX QSFP+ 6port, SFP+ 48 port 

 C-3) CISCO Nexus 9372TX QSFP+ 6port, 10G Copper 48 port 

ネットワークケーブル 

PWS-4500/BPU4800 の Network Port 1、2 端子、または 10GbE の Network 端子と本アプリをインストー

ルする PC の Network 端子を Network 接続します。 
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インストール 

ここでは、PWA-MGW1 のインストール手順について説明します。 

◆PWA-MGW1 の操作方法については、Media Gateway アプリケーションの Web Help をご覧ください。 

 

 ご注意  

• インストールを行う場合は、管理者権限でインストーラーを起動してください。 

• バージョンアップする場合は、古いバージョンをアンインストールしてから、新しいバージョンをインストールしてください。 

 

Media Gateway をインストールするには 

1. あらかじめインストールされている PWA-MGW1 をアンインストールする。 

アンインストール手順は「バージョンアップする前の事前準備」（43 ページ）をご覧ください。このとき、「完全

にアンインストールするには」の手順は行わないでください。 

2. eCSite から入手したインストーラーMeidaGateway_（version）.exe を PC の任意のフォルダにコピーす

る。インストール時に、eCSite から取得したインストールキーによる認証を行ってください。 

3. インストーラーをダブルクリックし、画面の指示に従ってインストールする。 

ショートカットが Desk Top 上に作成されます。 

インストールは、Administrator アカウントで実施してください。 

4. PC の仮想メモリを設定する。 

Media Gateway をインストールする PC の仮想メモリを増やす設定を行ってください。 

5. PWA-MGW1 は Web アプリケーションです。 

Google Chrome を Web Browser としてご使用下さい。 

Media Gateway の認証について 

PWA-MGW1 インストールするときは、eCSite から取得したインストールキーによる認証を行ってください。 

認証を実行する 

認証の際は、次の情報が必要になります。あらかじめ用意しておいてください。 

• コンピューター内のいずれかのネットワークインターフェースの MAC アドレス 

• PWA-MGW1 のソフトウェアインストールキー（入手方法については、ご購入元の担当者にお問い合わせください） 

 ご注意  

• ソフトウェアインストールキーは、1 台のコンピューターでのみ使用できます。他のコンピューターで PWA-MGW1 を使用す

る場合は、別途キーが必要になります。 
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• 認証にネットワークカードの MAC アドレスを使用するため、使用するネットワークカードを変更する場合は、再度認証が必

要になります。 

• インストールキーは C:¥ProgramData¥Sony¥Media Gateway フォルダに Installkey.txt のファイル名で保存してあ

ります。 

 

1. PWA-MGW1 のインストーラを起動する。 

インストールの途中で、認証画面が表示されます。 

 
2. ソフトウェアインストールキーを入力する。 

 

バージョンアップする前の事前準備 

Media Gateway のアンインストール 

1. Windows のコントロールパネルから[プログラムの追加と削除]を選択する。 

2. [Media Gateway]を選択し、削除する。 

3. [Apache Tomcat 7.0 Tomcat7 (remove only)] or [Apache Tomcat 9.0 Tomcat9 (remove 

only)]を選択し、削除する。 

 

 ご注意  

バージョンアップを実施する場合は、完全なアンインストールは行わないでください。インストーラーでは提供

していないドライバーが必要になることがあり、アプリケーションが起動できなくなります。 
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完全にアンインストールするには 

V1.4 までの Media Gateway のアンインストール 

1. Windows のコントロールパネルから[プログラムの追加と削除]を選択する。 

2. [Media Gateway]を選択し、削除する。 

3. [Apache Tomcat 7.0 Tomcat7 (remove only)]を選択し、削除する。 

4. [Java7 Update 75(64-bit)]を選択し、削除する。 

5. [MySQL Server 5.6]を選択し、削除する。※1 

6. [Intel(R) SDK for OpenCL - CPU Only Runtime Package]を選択し、削除する。※1 

 

アンインストール後、必要に応じて下記の設定情報を削除してください。 ※1 

• C:¥ProgramData¥MySQL フォルダ ※2 

• C:¥ProgramData¥Sony¥Media Gateway フォルダ ※2,3 

• C:¥Program Files¥MySQL フォルダ 

• C:¥Program Files¥Sony¥Media Gateway フォルダ 

 

V2.0 から V2.4 までの Media Gateway のアンインストール 

1. Windows のコントロールパネルから[プログラムの追加と削除]を選択する。 

2. [Media Gateway]を選択し、削除する。 

3. [Apache Tomcat 7.0 Tomcat7 (remove only)]を選択し、削除する。 

4. [MySQL Server 5.6]を選択し、削除する。※1 

5. [Intel(R) SDK for OpenCL - CPU Only Runtime Package]を選択し、削除する。※1 

 

アンインストール後、必要に応じて下記の設定情報を削除してください。 ※1 

• C:¥ProgramData¥MySQL フォルダ ※2 

• C:¥ProgramData¥Sony¥Media Gateway フォルダ ※2,3 

• C:¥Program Files¥MySQL フォルダ 

• C:¥Program Files¥Sony¥Media Gateway フォルダ 

• C:¥Program Files¥Java¥jre8 フォルダ 

 

V2.5 以降の Media Gateway のアンインストール 

4. Windows のコントロールパネルから[プログラムの追加と削除]を選択する。 

5. [Media Gateway]を選択し、削除する。 

6. [Apache Tomcat 7.0 Tomcat7 (remove only)] or [Apache Tomcat 9.0 Tomcat9 (remove 

only)]を選択し、削除する。 

7. [MariaDB 10.2(x64)]を選択し、削除する。※1 

8. [Intel(R) SDK for OpenCL - CPU Only Runtime Package]を選択し、削除する。※1 
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アンインストール後、必要に応じて下記の設定情報を削除してください。 ※1 

• C:¥ProgramData¥MariaDB フォルダ ※2 

• C:¥ProgramData¥Sony¥Media Gateway フォルダ ※2,3 

• C:¥Program Files¥MariaDB 10.2 フォルダ 

• C:¥Program Files¥Sony¥Media Gateway フォルダ 

• C:¥Program Files¥Java¥jre8 フォルダ 

 

 ご注意  

ユーザー設定により、保存先フォルダが変更されている場合があります。また、環境によってはソフトウェアの

バージョンが異なることがあります。バージョンが異なっていても記載内容と同様の対応を行ってください。 

※1 v1.2 以降から Media Gateway をバージョンアップする場合、MySQL、MariaDB、Intel(R) SDK の削除及び設定情

報の削除は必要ありません。これらの手順は無視してください。 

※2 C:¥ProgramData は隠しフォルダとなっています。 

※3 C:¥ProgramData¥Sony¥Media Gateway フォルダを削除した場合、OptionKey 情報及び証明書情報も削

除されます。 

 

PC の仮想メモリの設定について 

PWA-MGW1 は Transcode 処理時、大量のメモリを消費することがあります。予め仮想メモリを増やすよう PC

の設定を変更します。 

1． Explorer を立ち上げ、 左ペインの Computer を右クリックし、 Properties を選択する。 

 
2． 立ち上がった System ダイアログで、 “Advanced system settings” を選択する。 
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3． 立ち上がった System Properties ダイアログで、Advanced タブ中の Performance 項目にある、 

“Settings…” ボタンを押下する。 

 
4． 立ち上がった Performance Options ダイアログで、 Advanced タブ中の Virtual memory 項目に

ある、 “Change…” ボタンを押下する。 
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5． 立ち上がった Virtual Memory ダイアログで、Drive リストにある、 D ドライブを選択し、 “Custom 

size” 横のラジオボタンをクリックする。 Initial size と Maximum size が入力できるようになるので、そ

れぞれ、 8000 / 16000 を入力し、 “Set” ボタンを押下する。 

 
6． OK ボタンを押下し、すべての開いているダイアログを閉じる。 

7． 再起動を促されたときは、再起動を実行する。 

 

 

Catalyst Browse をインストールするには 

1. eCSiteから入手したインストーラーCatalystBrowse_(version).exeを PCの任意のフォルダにコピーす

る。 

2. インストーラーをダブルクリックし、画面の指示に従ってインストールする。 

ショートカットが Desk Top 上に作成されます。 

インストールは、Administrator アカウントで実施してください。 
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Catalyst Browse の認証について 

Catalyst Browse はインストール後、初回起動時に認証を必要とします。下記手順に従って認証を行ってくださ

い。 

認証を実行する 

認証の際は、次の情報が必要になります。あらかじめ用意しておいてください。 

 

• ネットワークに接続できる別の PC 

• 認証に使用するメールアドレス（サポートメールが届きます） 

• USB メモリ 

 

1. Catalyst Browse を起動する。 

初回起動時、ライセンス認証画面が表示されます。Accept ボタンを押して認証に進みます。 

 

 

 

2. machine ID をメモする。 

認証を促すダイアログが表示されます。ダイアログに表示されている machine ID をメモします。 
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3. ネットワークに接続できる別 PC から URL にアクセスする。 

下記 URL に Web Browser でアクセスします。 

https://www.sonycreativesoftware.com/registerbrowse 

 

4. Activation を実施する。 

以前 Activation を実施したことがある場合は、Email とパスワードを入力します。（7 へ進んでください） 

新規に Activation を実施する場合は名前、苗字、Email、パスワードを入力します。（5 へ進んでください） 

https://www.sonycreativesoftware.com/registerbrowse
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5. 新規に Activation した場合、Email を確認する。 

入力した Email アドレスにメールが届くので確認します。 

 
 

6. 新規に Activation した場合、届いた Email 本文の URL にアクセスする。 

Email 本文に記載されている認証プロセスに必要な方の URL にアクセスします。 

 
 

7. machine ID を入力する。 

machine ID を入力し、SUBMIT ボタンを押します。 
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8. 認証コードを受け取る。 

リンクが張られている Catalyst Browse-License.txt 情報をUSBメモリなどの外部記録メディアに保存し

ます。 

 

 

9. 認証コードを入力する。 

Catalyst Browse-License.txt が入った USB メモリを CatalystBrowse をインストールする PC に接続

します。 

認証を促すダイアログに戻り Install License File..を選択します。 
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ライセンスファイルを選択するとダイアログが表示されるので USB メモリにある Catalyst 

Browse-License.txt を選択します。 

 
   ライセンスが認識された場合、Catalyst Browse が自動的に起動します。 

アンインストールするには 

1. Windows のコントロールパネルから[プログラムの追加と削除]を選択する。 

2. [Catalyst Browse x.x]を選択し、アンインストールする。 
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起動と終了 

Config Tool で初期化をおこなう 

1. PWA-MGW1 をインストールした PC の電源を入れる。 

2. スタート画面から 「Config Tool」 をクリックする。 

 

3. Config Tool が起動する。 

 
4. Next をクリックする。 
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5. バージョンアップ時は Database を継承するか選択するダイアログが表示される。 

 

6. Database(設定情報)を継承する場合は Yes を、継承しない場合は No をクリックする。 

 

7. Media Gateway への Login ID と Password を入力し、Next をクリックする。 

 
8. Windows への LoginID と Password を入力し、Next をクリックする。 
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9. Finish をクリックする。 

 

 ご注意  

• Database 継承を行えるのは v2.0 以降からのバージョンアップのみとなります。 

• バージョンアップ時に Database を継承する場合、継承される情報は下記となります。 

PRC Manager 設定、Server 設定、Media 設定、User 設定、Maintenance 設定、Misc.設定。 

その他の JOB List 情報などを継承したい場合、Config Tool 実行前に Media Gateway で DB Backup を実行し

ておき、起動後に DB のリトリーブを行ってください。 

 

PWA-MGW1 を起動する 

1. PWA-MGW1 をインストールした PC の電源を入れる。 

2. Google Chrome を起動する。 

3. URL に localhost:8080 を指定してアクセスする。

 
ログイン画面が表示されない場合は、 

Settings - Show Advanced Settings - Reset Browse Settings を実行して下さい。 
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4. Media Gateway の User ID と Password を入力してログインする。 

 

 

 ご注意  

• Media Gateway は PC のスリープには対応していません。動作中に PC のスリープはおこなわないで下さい。 

• Help の英語/日本語切り替えは、Chrome の設定を変更して下さい。 

Settings - Show Advanced Settings - Languages - Language and input settings 

切り換えたい言語の優先度を上げる。（Drag&Drop 操作） 

PWA-MGW1 を終了する 

1. Chrome を終了する。 

但し、この場合 Media Gateway は停止しません。 

Media Gateway を停止する場合は、Setting - Maintenance - Terminate を実行して下さい。 
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設定 

PWA-MGW1 を起動し、必要な設定を行います 

セッティング画面を表示する 

1. PWA-MGW1 を起動する。 

2. Settings - Maintenance – PRC Manager - Add で接続する PRC Manager の登録をおこなう。 

 

 

 

詳細は Help を参照してください。 
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Https 設定をおこなう 

Media Gateway の表示を暗号化し、安全に Web 情報をやりとりしたい場合、設定します。 

なお、Https 設定にはサーバー証明書が必要となります。証明書はお客様の方で用意する必要があります。 

Https 設定を新規又は更新する場合 

1. PWA-MGW1 をインストールした PC の電源を入れる。 

2. スタート画面から 「HttpsSetupTool」 をクリックする。 

 

3. Https Setup Tool が起動する。 

 
4. Use HTTPS をチェックし、Create CSR File…をクリックする。 

5. Create Certificate Signing Request File(CSR)ダイアログが起動する。 
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6. CSR ファイルを作成するための情報を入力し、OK をクリックする。 

A) Common Name： Web のドメイン名 

B) Organization: 組織名または会社名 

C) Department： 部門名 

D) City: 都市名または地域名 

E) State/Province: 地方名 

F) Country: 国名（日本は JP） 

G) Subject Alternative Name： サブジェクトの別名（DNS,URIs,IP Address, Email Address 等） 

H) CSR Output Path: CSR ファイルを出力する Path を含むファイル名 

7. 証明書ファイルを取得する。 

CSRファイルがCSR Output Pathで指定された場所に作成されるので証明書発行期間に提供し、証明書

ファイルの取得を申請する。 

8. [X]をクリックして HttpSetupTool を終了する。 

証明書ファイルを取得できるまで Tool を一旦終了する。 

証明書ファイルを取得するまでは Media Gateway は Http で利用できます。 

9. 証明書ファイルが取得できたら再度 HttpsSetupTool を起動する。 

HttpSetupTool は CSR ファイルを作成すると Set Certification File…ボタンが Enable 表示となる。 
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10. Set Certification File…をクリックし、Set Certification File ダイアログを起動する。 

 
11. Certification File Path に証明書ファイルの置き場を指定して OK をクリックする。 

 
12. Next をクリックし、Tomcat の設定を実行するダイアログを表示する。 
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13. Next をクリックする。 

 
14. Finish をクリックして終了する。 

 

Https から Http に設定を変更する場合、 

1. スタート画面から 「HttpsSetupTool」 をクリックする。 

 

2. Https Setup Tool が起動する。 
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3. Use HTTPS のチェックを外し、Next をクリックする。 

 
4. Tomcat の設定を実行するダイアログが表示されるので Next をクリックする。 

 
5. Finish をクリックして終了する。 

 ご注意  

• Webで利用される証明書ファイルは下記のPathに保存されます。証明書ファイルが消された場合、Httpsでの動作

ができなくなります。Https 設定を行っている場合、証明書ファイルを消さないようにご注意ください。 

“C:¥ProgramData¥Sony¥Media Gateway¥tomcat” 

• 証明書ファイルを消してしまった場合は HttpsSetupTool で Hｔｔｐ設定を行ってください。 
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ご注意 

• ネットワークドライブをメディアとして使用する場合のご注意 

• Media Gateway から利用するネットワークドライブのフォルダは、パーミッションを全て許可に設定して下さい。 

• Watched Folder として利用する場合、 

Windows PC は追っかけ転送ができませんので、Settings - Server - Watched Folder Setting で Enable 

Stream Chase を off に設定してください。 

Linux PC （Samba3）は追っかけ転送が可能ですが、Samba の設定ファイル smb.conf に下記の設定を追加し

て下さい。 

"Share modes = no" 

 

• 仮想メモリを設定する場合のご注意 

アプリケーションによってはインストール時、仮想メモリを自動的に変更する場合があります。 

Media Gateway を利用する前に仮想メモリが設定されているかご確認ください。 

 

• 通信を行う機器でセキュリティ対策を行わなかった結果、または、通信仕様上の、やむを得ない事情により、データ漏

洩等、セキュリティ上の問題が発生した場合、弊社ではそれによって生じたあらゆる損害に対する責任を負いかねま

す。 

 

• 使用環境によってはネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機をネット

ワークに接続する際には、セキュアなネットワークであることをご確認の上ご使用ください。 

 

• 廃棄の際のご注意 

 製品を廃棄される際には、Media Gateway の完全なアンインストールを行ってください。インストール章に記

載している Media Gateway のアンインストール手順をご参照ください。 

 製品を廃棄される際には、Catalyst Browse の完全なアンインストールを行ってください。インストール章に記

載している Catalyst Browse のアンインストール手順をご参照ください。 
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付録 

お客様へのお願い 

• インストールはソニーサービスまたは SIer でおこなって下さい。 

使用上のご注意 

• 通信を行う機器でセキュリティ対策を行わなかった結果、または、通信仕様上の、やむを得ない事情により、

データ漏洩等、セキュリティ上の問題が発生した場合、弊社ではそれによって生じたあらゆる損害に対する責

任を負いかねます。 

• 使用環境によってはネットワーク上の意図せぬ第三者から製品にアクセスされる可能性があります。本機を

ネットワークに接続する際には、セキュアなネットワークであることをご確認の上ご使用ください。 

商標について 

• XAVC と XAVC ロゴはソニー株式会社の商標です。 

• Google Chrome は Google Inc.の商標または登録商標です。 

• Avid は、米国およびその他の国における、 Avid Technology, Inc およびその子会社、またその他の会

社の、商標または登録商標です。 

 

その他、本書に記載されているシステム名、製品名は、一般に各開発メーカーの登録商標または商標です。な

お、本文中では、®、TM マークは明記していません。 
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